
 

 

Év végi beszámoló 2025 

Epresi Ádám 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Elnöki Kabinet Beszerzési referens 

 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hallgatói Önkormányzat Alapszabály 12. § (7) d) pontja 

alapján a Küldöttgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozóan dönt az EHÖK tisztségviselői 

kötelező éves beszámolóinak elfogadásáról. Ennek értelmében a következőkben kívánom 

részletezni, és szíves megismerésre bocsátani a 2025-ös év során mutatott 

tevékenységemet. 

 

A 2025-ös évben fő feladataim közé tartozott az EHÖK és a kari részönkormányzatok tagjaival 

történő kapcsolattartás kommunikációs kérdésekben, valamint a kari kommunikációs 

referensek munkájának segítése, folyamatos egyeztetések.  

 

2024 novemberében a Küldöttgyűlés bizalmat szavazott nekem az EHÖK Elnöki Kabinet 

beszerzési referens pozíciójának a betöltésére. Az újonnan létrehozott portfólió új 

megközelítést igényelt. A korábban több személy között megosztott beszerzéshez köthető 

tevékenységek 2025 januárjától egy feladatkörben összpontosultak, melyet kiegészítésül 

más kabinettagok is segítettek munkájukkal. A fókuszban a kiemelt hallgatói 

rendezvényekhez kapcsolódó beszerzések álltak, emellett a kari zenés-táncos rendezvények 

koordinálása, illetve az egyéb kari rendezvényekhez szükséges beszerzésekben való 

közreműködés képezték feladatkörömet. A beszerzések teljes életciklusát nyomon követtem 

a piackutatástól kezdődően a hivatalos igénybejelentésen és a beszerzési eljáráson át a 

megrendelésekig vagy szerződéskötésekig. Munkám természetéből fakadóan napi szintű 

kapcsolatban álltam az egyetem Kommunikációs és Program Igazgatóságának, Gazdasági 

Hivatalának, a Jogi Igazgatóság Jogi Irodájának és Közbeszerzési Irodájának kollégáival, 

akikhez a beszerzési eljárások dokumentációjának és a kapcsolódó szerződések 

egyeztetésével fordultam. Szükségesnek tartom megjegyezni, hogy az EHÖK rendezvények 

az ő munkájuk nélkül nem valósulhattak volna meg. Munkájuk és együttműködésük a 



 

 

rendezvény résztvevői számára jobbára láthatatlan marad, így ezúton is szeretném egész 

éves közreműködésüket megköszönni! 

 

Személyes tapasztalatom szerint ez a feladategyüttes nagy koordinációs készséget, 

rendszerben való gondolkodást igényelt, tekintettel arra, hogy míg a beszerzések végső 

formát nem öltöttek, az ezekre irányuló előkészítések időben igen terjedelmesek és 

munkaigényesek voltak. Szerencsére a kellő támogatást mind vezetői oldalról, mind 

kollegiális oldalról megkaptam. Az egyetemi szervezeti egységekkel kialakított nagyfokú 

együttműködésnek köszönhetően sikeresen zártuk valamennyi kiemelt hallgatói 

rendezvényünket. 

 

Az alábbiakban az egyes nagyobb tevékenységcsoportok köré szervezve számolok be idei 

munkámról. 

 

Kiemelt hallgatói rendezvények 

 

A tanév során három kiemelt hallgatói rendezvény eredményes lebonyolítására került sor: 

Gyűrűavató, Gólyatábor és Gólyabál. A naptári évünk e tekintetben áprilisban, a 

Gyűrűavatóval indult. A levezetés koreográfiája az előző években kialakult gyakorlatot 

követte: állófogadás és zenés-táncos rendezvény külső helyszínen. Számos teendő 

jelentkezett ezzel kapcsolatban. Én feleltem a szolgáltatókkal való kapcsolattartásért (ötvös, 

rendezvényszervezési szolgáltató, C21 NKft.), ezt megelőzően segédkeztem a beszerzési 

eljárás lefolytatásában, annak dokumentációjának összeállításában, a szerződések és 

megrendelések előkészítésében. 

 

A Gólyatábor előkészületei a tavasz folyamán kezdtek körvonalazódni. A Gólyatábor operatív 

lebonyolítása az egyes szolgáltatásokhoz fűződő beszerzésekkel indultak meg. Idén 7 

szolgáltatóval került kivitelezésre a tábor: szállásbiztosító, étkeztetést biztosító, 

rendezvényszervezési, egészségügyi, fotó-, póló-repohár beszerzését és nyomását biztosító, 

valamint pultbiztosítást végző szolgáltatóval. Az előkészítés több hónapot vett igénybe, a 

sikeres teljesítés érdekében valamennyiükkel napi szintű kapcsolatban álltam. A Gólyatábor 

ideje alatt ugyanígy a kapcsolattartás, probléma esetén a partnerek felkeresése képezték 



 

 

feladataimat, valamint egyéb ad hoc jelleggel felmerülő teendők. 

 

A Gólyabál minden évben a legnagyobb fejtörés okozója. Rengeteg teendő összehangolását 

kívánja meg, nem volt ez idén sem másként. Mégis úgy gondolom, minden erőfeszítésünk 

kifizetődött, mivel az egyik legnagyobb jegyeladást produkáló Gólyabál volt az idei. A 2025-

ös Gólyabál 12 szolgáltató bevonásával történt meg, meg kell azonban jegyezni, hogy nem 

mindegyikük vett részt a bálon közvetlenül. Az előkészítő szakaszban kerültek beszerzésre a 

karszalagok, a bálkirály-bálkirálynő vállszalagok, illetve a bálkirályt és bálkirálynőt illető 

nyeremények. A rendezvényen számos egyéb szolgáltatást vettünk igénybe, melyek a 

következők: rendezvényszervezési és fellépőtámogatási, élőzenei, fotó-, egészségügyi, 

ellátási, vendéglátási, üzemeltetési, dekorációs és biztonsági szolgáltatás. 

 

Egyéb zenés-táncos rendezvények 

 

Hasonlóan a kiemelt hallgatói rendezvényekhez a beszerzési eljárások szabályszerű 

lefolytatásában való közreműködésem kiterjedt az ÁNTK Gólyahét Afterre, valamint az Őszi 

Szemeszternyitóra. Főbb feladataim a fentiekkel összhangban a beszerzési eljárás 

lefolytatásában és a szerződéskötésekben való segédkezésben, valamint a 

kapcsolattartásban merültek ki. 

 

Beszerzések 

 

Doma Csengével, az EHÖK EK rendezvényszervező referensével szoros együttműködésben 

menedzseltük a kari rendezvényekhez tartozó eszközbeszerzéseket. Igyekeztünk rugalmasan 

alkalmazkodni a kari igényekhez, és minden esetben az egyetem iránymutatásai szerint 

eljárni. A beszerzésekhez tartozó adminisztratív munka meglehetősen sok időt és energiát 

emésztett fel. Ennek ellenére az igényekhez és a lehetőségekhez mérten sikerült a szükséges 

beszerzéseket kieszközölni. 

Tisztelettel kérem a Küldöttgyűlést a beszámolóm elfogadására! 

Kelt: 2025. december 07. 

Epresi Ádám s.k. 


